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SK.6232.14.37.2025
Zapytanie ofertowe

Gmina Nowa Dęba zwraca się z prośbą o przedstawienie przez Państwa oferty cenowej 
z uwzględnieniem poniższych wymagań:
1. Przedmiot zamówienia:

Wykonanie prac związanych z usuwaniem wyrobów zawierających azbest  pochodzących z wymiany pokryć dachowych budynków z terenu miasta i gminy Nowa Dęba polegających na:

a) demontażu, transporcie, unieszkodliwianiu wyrobów zawierających azbest - w ilości ok. 12 Mg

b) zbieraniu, transporcie, unieszkodliwianiu wyrobów zawierających azbest – w ilości ok. 90 Mg;

Podane wyżej ilości przewidziane do realizacji umowy są ilościami szacunkowymi i mogą ulec zmianie w trakcie realizacji umowy.
Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmniejszenia lub zwiększenia ilości usuniętych wyrobów zawierających azbest do 20%.
2. Warunki wymagane od Wykonawców:

Posiadanie przez Wykonawcę wpisu do rejestru BDO w zakresie transportu (obejmującego transport odpadów niebezpiecznych – materiałów budowlanych zawierających azbest 
o kodzie 17 06 05*), posiadanie pozwolenia zintegrowanego dla instalacji do składowania odpadów niebezpiecznych zawierających azbest, bądź umowy na dostarczanie odpadów zawierających azbest z takim składowiskiem.

3. Termin realizacji zamówienia:

Do 30 września 2025r. 
4. Kryteria i wagi oceny ofert – najmniejsza wartość oferty stanowiąca sumę: ceny za demontaż, transport, unieszkodliwianie wyrobów zawierających azbest pomnożona przez 12 Mg oraz ceny za zbieranie, transport i unieszkodliwianie wyrobów zawierających azbest pomnożona przez 90 Mg.
5. Osoba uprawniona do kontaktu:

Agata Łeptuch, tel. 15 846 26 71 wew. 114
adres e-mail: gmina@nowadeba.pl

6. Ofertę należy złożyć w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy Nowa Dęba w Biurze Obsługi Klienta (parter, obok głównego wejścia) w terminie do dnia: 09 czerwca 2025r. do godziny 1000 
w zamkniętej kopercie z oznaczeniem jakiej sprawy dotyczy lub przesłać komplet dokumentów na e-maila: gmina@nowadeba.pl
7. Załączniki:

a) Wzór oferty Wykonawcy

b) Projekt umowy
Zamawiający dokona wyboru oferty Wykonawcy, w oparciu o bilans wszystkich kryteriów oceny ofert. Niniejsze zapytanie ofertowe nie stanowi zobowiązania Gminy Nowa Dęba do zawarcia umowy.
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